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Abstract
This article presents guidelines for making a correctly-formatted manuscript for submitting to the Construction Engineering, Construction Management, and Civil Engineering Conference (CEMCEC). Authors are encouraged to start their writing by replacing the text in this electronic document. It is compulsory to follow the guidelines provided here strictly. 
The manuscript that is not in the correct format will be returned and the corresponding authors may have to resubmit. A good abstract should have only one paragraph with a limit of 250 words or less than 15 lines in length. Do not include a table or a figure.
Keywords: (3-5 keywords must be given) abstract, format, methods

คำนำ
[bookmark: _Hlk159927537][bookmark: _Hlk159927478]บทคัดย่อขยายจะต้องประกอบด้วยส่วนต่างๆ ตามลำดับต่อไปนี้คือ ชื่อเรื่องภาษาไทย ชื่อเรื่องภาษาอังกฤษ ชื่อผู้เขียนบทความ สถาบัน ที่อยู่สถาบันอย่างละเอียด อีเมล์ของผู้เขียนและทุกท่าน โดยแสดงสัญลักษณ์ดอกจัน (*) เพื่อบ่งบอกผู้เขียนผู้รับผิดชอบบทความ สังกัด อีเมล บทคัดย่อภาษาอังกฤษ เนื้อเรื่องแบ่งเป็น บทนำ วิธีการดำเนินการวิจัย ผลการวิจัย สรุปผลการวิจัย กิตติกรรมประกาศ (ถ้ามี) และเอกสารอ้างอิง ความยาวรวมของบทคัดย่อขยายต้องไม่เกิน 3 หน้า
ในส่วนของบทนำ ในการประชุมวิชาการวิชาการวิศวกรรมการก่อสร้าง การบริหารการก่อสร้าง และวิศวกรรมโยธา (CEMCEC) ให้ผู้เขียนระบุถึงข้อมูลพื้นฐานในหัวข้อวิจัย ที่มาและความสำคัญ ระบุวัตถุประสงค์ ขอบเขตของการศึกษาของงานวิจัย โดยให้ผู้เขียนจัดทำได้ใช้โปรแกรม MS Word และได้บันทึกอยู่ในรูปของไฟล์ต้นแบบนามสกุล .doc เพื่อให้ผู้เขียนนำไปใช้ทราบถึงรูปแบบ (format) ต่างๆที่ใช้ในการจัดทำบทความบทความ 
โดยส่วนประกอบต่างๆของบทความจะต้องเหมือนกัน เพื่อให้เอกสารประกอบการประชุมเป็นไปในทางเดียวกัน เพื่อความเป็นระเบียบเรียบร้อย 

วิธีการดำเนินงานวิจัย
เนื้อหาในส่วนนี้ให้ผู้เขียนแสดงกรอบแนวทางในการทำการวิจัย ระบุถึงขั้นตอนการวิจัยโดยอาจมีการแสดงแผนผังการทำงานวิจัย และมีคำอธิบายขั้นตอนการวิจัยอย่างละเอียดว่าได้มีการดำเนินการในแต่ละข้ออย่างไร 
มีเทคนิคหรือวิธีการอย่างไรในการดำเนินการ โดยคำอธิบายจะต้องละเอียดพอที่จะให้ผู้อ่านเข้าใจว่าในแต่ละขั้นตอนผู้เขียนจะดำเนินการอย่างไร และเมื่อประมวลรวมทุกขั้นตอนในการทำการวิจัยแล้ว วัตถุประสงค์ทุกข้อของงานวิจัยได้ถูกทำให้บรรลุไป
ผลการวิจัย
ผลการวิจัยควรกระชับและตรงประเด็นและตอบวัตถุประสงค์ของการวิจัยโดยในทุกตารางและรูปภาพต้องมีการอธิบายสาระสำคัญของข้อมูลในตารางหรือในรูปภาพอย่างชัดเจน ผู้เขียนต้องสามารถอธิบายได้ว่าตารางหรือรูปภาพที่นำเสนอในบทคัดย่อแบบขยายนี้มีความสำคัญอย่างไรต่อการบรรลุของระเบียบวิธีวิจัยที่นำเสนอมาข้างต้น  
สรุปผลการวิจัย
สรุปผลการวิจัยโดยอธิบายว่าวัตถุประสงค์ในการวิจัยได้บรรลุไปอย่างไร อภิปรายในข้อจำกัดของการศึกษา ระบุอุปสรรคและอธิบายข้อเสนอแนะ

กิตติกรรมประกาศ
หัวข้อ “กิตติกรรมประกาศ” และ “เอกสารอ้างอิง” ให้ใช้ตัวอักษร TH SarabunPSK แบบหนา ขนาด 14 จุด การเขียนรายการอ้างอิงให้ใช้รูปแบบตามตัวอย่างของประเภทเอกสารอ้างอิงที่กำหนดให้ในหัวข้อถัดไป ฝ่ายจัดการประชุม CEMCEC ขอขอบพระคุณผู้เขียนบทความทุกท่านที่ให้ความร่วมมือรักษาระเบียบการเขียนบทความอย่างเคร่งครัด
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